
JEU : Le chemin le plus court

Le livreur part de l’entrepôt pour livrer des colis dans quatre lieux différents. Il doit livrer à la suite les 
4 lieux, ce qui s'appelle une tournée. 
Aide-le à choisir dans quel ordre il doit effectuer ses livraisons pour parcourir le moins de 
kilomètres. N’oublie pas que le livreur doit retourner à l’entrepôt à la fin de sa tournée !
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https ://reflexscience.univ-gustave-eiffel.fr/lire/dossiers/collection-petit-campus 

Contact : reflexscience@univ-eiffel.fr >>>
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Un jeu proposé dans le dossier pédagogique PETIT CAMPUS le transport de marchandises en ville



JEU : Le chemin le plus court - solution

Le chemin le plus court pour la tournée est : maison - immeuble 2 - immeuble 1 - magasin - entrepôt. 
Ce chemin peut se faire dans l’autre sens : magasin - immeuble 1 - immeuble 2 - maison - entrepôt.

Entrepôt

Immeuble 1

Immeuble 2

Maison

Magasin

5 km

2 km

2 km

5 km

5.5 km
4 km

4.2 km

3.5 km

4.6 km

1.
6 

km

      Un jeu proposé dans la ressource pédagogique : PETIT CAMPUS

https ://reflexscience.univ-gustave-eiffel.fr/lire/dossiers/collection-petit-campus 
Contact : reflexscience@univ-eiffel.fr




